

NEWS RELEASE

2019年4月26日

各位

株式会社ドウシシャ

一人暮らしや 2 台目需要にピッタリ! 新型フォールディングファンを 4 月 27 日に発売。

株式会社ドウシシャ(大阪本社:大阪市中央区、代表取締役社長:野村 正幸)は、「フォールディングファン スリム」を、2019年4月27日より発売します。



<商品特徴>

- ■ドウシシャのお家芸である「折り畳める扇風機」の最新機種
- ■一人暮らしの小さな部屋や、キッチン・脱衣所などの扇風機を常に置けない環境にピッタリなサイズ感
- ■約 1.8kg の軽量設計





【商品概要】

商品名 : フォールディングファン スリム

型番: FBU-192D 希望小売価格: 8,980円(税抜) 展開色: ホワイト・ブラウン

羽根径 : 19cm

サイズ : W29.5×D23×H57cm(使用時)

質量: 1.8kg

消費電力 : 7.94W/7.85W (50/60Hz) 機能 : ・折り畳み可能な構造

·風量 4 段階調節

・入切タイマー 1・2・4・8h

販売開始日 : 2019年4月27日

URL:https://www.e-doshisha.com/lineup/folding_fan_slim.html





【会社概要】

商号 : 株式会社ドウシシャ

代表者: 代表取締役社長 野村 正幸

所在地: <大阪本社> 〒542-8525 大阪市中央区東心斎橋 1-5-5

<東京本社>〒108-8573 東京都港区高輪 2-21-46<東京本社第 1 ビル>〒140-0011 東京都品川区東大井 1-8-10

設立 : 1977 年 1 月 資本金: 49 億 93 百万円

URL : http://www.doshisha.co.jp/

【本製品に関するお客様からのお問い合わせ先】

株式会社ドウシシャ お客様相談室

Tel: 0120-104-481

- ※プレスリリース記載の情報は、配信日現在の情報です。
- ※数値は近似値です。
- ※内容は予告なしに変更されることがございますので、予めご了承くださいますようお願い申し上げます。